
Герой російсько-української війни

Артур
Круковський

Вікторович
Народився Артур Вікторович 8 січня 1995 року в місті 
Хмельницькому. Школу закінчив у селі Козачки 
Хмельницького району.

  В Голосіївському професійно-аграрному ліцеї здобув спеціальність водій 
категорії С 1. Працював у ТОВ Летичівський Рембуд охоронником, у 
супермаркеті     «Сільпо» у Хмельницькому.
   Артур Круковський понад шість років захищав нашу країну. 23 червня 2015 
року був призваний на строкову військову службу до в/ч В0213, після 
закінчення в 2017 році підписав свій перший контракт. Солдат.
  Артур мужньо захищав Україну в боях на Сході в період АТО та ООС. 
Військову службу проходив у 24 ОМБр імені короля Данила, в/ч А0998, 2 
самохідного артилерійського взводу, 4 батареї, 2 дивізіону, на посаді водія.
  24 серпня 2022-го, на День Незалежності України у населеному пункті 
Чаплине Дніпропетровської області від обстрілу ракетами «Іскандер» Артур 
пішов до Небесного Легіону… Він присвятив себе Україні, бо розумів, що 
втратити свободу може лише той, хто не вмів її захищати. Він бачив Україну 
тільки вільною, незалежною і цілісною державою. Та ціна цього дуже висока…
  Артур мріяв про власну сім’ю, власну квартиру, сина. На Сході країни, 
в Костянтинівці Донецької області зустрів свою суджену Анну. Жартував: 
«Контракт уклав, щоб тебе зустріти». Були обидвоє добрі душею, порядні, 
красиві, імпонували одне одному. У 2018 році побрались, створили міцну та 
щасливу родину. Артур був добрим, надійним, дбайливим батьком для доньки 
Анни Валерії. Гуляв з нею, вчив їзді на велосипеді, називав її наша донечка, 
Лєрочка. Маленька Лєра чекає батька, пише листи таткові, робить літачки і 
відпускає на воду, щоб прочитав, порадів. Дитяча віра і надія…
  Указом Президента України № 418 від 17 червня 2022 року нагороджений 
медаллю «За захист Вітчизни». Указом Президента України ОК №085856 від 9 
січня 2023 року Артур Вікторович Круковський нагороджений орденом «За 
мужність» III ступеня . Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 
року присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської 
територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України.


